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Rábakecöl Község 
Önkormányzata 
2015. május 27. 
VII. évfolyam 5. szám     Szerkesztette: Tuba Erik 

Hősök Napja 
 

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Római Katolikus Egyházközséggel 
közösen, Hősök Napja alkalmából 2015. május 31. 
vasárnap, a 10:45 órakor kezdődő szentmise után 
tartja községi ünnepi megemlékezését. 
A rendezvény helyszíne: Világháborús emlékmű 
 

Aratási értekezlet 
 

A Kapuvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
2015. június 1. hétfő 9 órai kezdettel 
összevont aratási értekezletet tart a 
Kirendeltség tantermében (Kapuvár, Szent 
István kir. u. 21.) a gépszemlék 
lebonyolításával kapcsolatos teendőkről, az 
aratás, betakarítás tűzvédelméről, valamint 
az erő és munkagépekre vonatkozó 
tűzvédelmi előírások, valamint a gépszemlék 
időpontjainak egyeztetése végett. Az 
értekezlet meghívója és napirendje 
megtekinthető a Községháza hirdetőtábláján, 
valamint elérhető a település honlapján. 
A Rábakecölben lebonyolítandó 
gépszemléről az aratási értekezletet követően 
hirdetmény útján adunk tájékoztatást. 

 

           Lomtalanítás 
 

Rábakecöl Község Önkormányzata júniusban 
lomtalanítást és elektronikai hulladékgyűjtést 
szervez. 
Kérjük, hogy a gyűjtőbe gazdaságos elrendezéssel 
helyezzék el a feleslegessé vált lomokat. A konténer 
a „régi iskola” udvarán (Kossuth u. 81.) az alábbi 
időpontokban látogatható: 

2015. június 5. péntek 15.00 – 17.00 óráig 
2015. június 6. szombat 9.00 – 11.00 óráig 

A leadott elektronikai hulladékkal a rábakecöli 
óvoda fejlesztéséhez járulnak hozzá. 
Az elektronikai hulladékokat - a falugondnokkal 
egyeztetett egyéb időpontokban is - folyamatosan 
átvesszük. 
A leadott fémhulladékkal a Rábakecöl Községi 
Önkéntes Tűzoltó Egyesületet támogatják. 
Kérem, amennyiben még használható állapotú ágyat, 
heverőt, esetleg egyéb bútort vagy csillárt készülnek 
kidobni, jelezzék nekem vagy a falugondnoknak 
május 29-ig. 

Majáliszáró 
 

2015. május 30. szombat 18 órai kezdettel az 
óvodások kitáncolják, ezt követően a helyi 
tűzoltók és helybéli Fiúk kiemelik a Májusfát. A 
felfűtött kemencében kisült langallóval 
vendégeljük meg, aki tiszteletét teszi 
hagyománnyá vált ünnepségünkön. 
A rendezvény helyszíne: Községháza, Májusfa 

 

Civil Bál 
 

Utcabálra hívnak minden korosztályt a rábakecöli 
civil szervezetek. 2015. június 20-án szombaton 
kora estétől indul a nyári napforduló mulatsága. 
A rendezvény előkészítése és lebonyolítása a 
helyi civil szervezetek összefogásával valósul 
meg. 
A 19 órás nyitóprogram után fakanálvégen a 
horgászok, majd a babgulyásra desszertként a 
Napsugár asszonykórus süteményei érkeznek. 
A talpalávalóról Perlaky György gondoskodik, 
szusszanásra csak a tombola ad pár percet. 
Az utcabál a Borostyán vendéglő mellett kerül 
megrendezésre. 
Támogassa a civilek rendezvényét 
tombolatárgyakkal, melyeket leadhat a Borostyán 
Vendéglőben vagy a Községházán. 
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Események, határidők 
 

2015. május 30. szombat 1800 Községháza, Majáliszáró 
2015. május 31. vasárnap 1045 (mise után) Világháborús 
emlékmű, Hősök Napja – megemlékezés 
2015. május 31. Iparűzési adó bevallási határideje 

2015. június 2. kedd hajnal: szelektív szemétszállítás 
2015. június 5. péntek 1500-1700 Lomtalanítás 
2015. június 6. szombat 900-1100Lomtalanítás 
2015. június 6. szombat 1400 SIKK, Kihívás Napja 
2015.június 7. vasárnap. 1500 Sportpálya, Rábakecöl-Osli 
2015. június 11. csütörtök 615-700 Rendelő, Vérvétel 
2015. június 13. szombat 1630 Beledi Iskola, Ballagás 
2015. június 19.péntek 1800 Beledi Iskola, Tanévzáró 
 2015. június 20. szombat 1900 Borostyán Vendéglő,  

Civil Bál 
2015. június 25. csütörtök 615-700 Rendelő, Vérvétel 
2015. június 25-27. SIKK, Cry Free tábor 
2015. augusztus 21. péntek (szabadnap) Falukirándulás 
 

Önkormányzati fejlesztések, pályázatok 
 

Májusban intenzív pályázásba kezdtünk. Kérelmet 
nyújtottunk be nyári gyermekétkeztetés támogatására, 
valamint közel 50 MFt támogatást céloztunk meg 
önkormányzati vagyont érintő felújításokra. A konyha 
teljes infrastrukturális fejlesztésére és eszközbeszerzésre 
már benyújtottuk pályázatunkat, folyamatban van 
pályázati dokumentációk kidolgozása a temető előtti és 
odavezető járdára, valamint a tornaterem felújítására. 
Saját erőből tavasszal fűkaszát szereztünk be, továbbá 
járdafelújítás indult meg. 
 

Újhídi dűlő megközelítése 
 

Az M86 gyorsforgalmi útépítési munkák 
előrehaladásával az új nyomvonalon napról napra 
változik a magassági szint. Így előfordulhat a 
kialakított, ideiglenes átkelési pontokon, hogy a 
tehetetlen munkagépek aratás idején nehezen, vagy nem 
tudnak közlekedni. Amennyiben a tervezett 
mezőgazdasági munka előtt úgy tapasztalja, hogy a 
biztonságos átkeléshez a rámpa megerősítése, 
magasítása szükséges, kérem, hogy az igénybevételt 
megelőző 2-3 nappal jelezze nekem. 
A Keszeg-ér és a 86-os főút között fekvő földterületek 
megközelítését a 0175 hrsz (Miklósmajori) út és 0176/4 
hrsz út között a gyorsforgalmi út északi oldalán épülő új 
szerviz út fogja biztosítani. A 0176/4 hrsz-ú útról a 
0176/6 hrsz-ú út biztosítja a Répce-árapasztó irányába a 
közlekedést, így az épülő M86 gyorsforgalmi út északi 
oldalán itt nem épül új szerviz út. (Térkép a Községháza 
hirdetőtábláján.) 
A 0176/6 hrsz-ú út állami tulajdon. A bonyodalmak 
(tulajdonosi joggyakorlás és földmérés) elkerülése, 
valamint a földek megközelíthetősége érdekében 
javaslom a területen gazdálkodóknak az út közös 
megegyezéssel történő kijelölését, helyreállítását. 

Május havi lakossági kérdések 
 

Miért kell a közkutaknál ásni? 
Az új Viziközmű Törvény rendelkezéseinek 
értelmében legkésőbb 2015. december 31-ig 
az átalánydíjas mérőhelyeket meg kell 
szüntetni. Ide sorolandóak a településen 
található közkutak is, melyeket mérőórával 
kell felszerelni. A járdafelújítás és az aknák 
betonozásának megkezdése az időjárás miatt 
csúszik. 

 

Van pénz a Kisalföld hirdetésre? 

Mennyibe kerül a Hírlevél? 
Bár a Kisalfölddel kapcsolatban állók, 
olvasók számára egyértelmű lehet, egy 
gondolatot megér a kérdés. Az Újság választ 
témát, amelyet saját nézőpontjukból 
érdekesnek tartanak. Ezek a tudósítások 
(Rábaköz oldalon) nem keretes- vagy 
apróhirdetések, tehát a riportalany számára 
ingyenesek. Itt jegyzem meg, hogy elmúlt 
évben településoldal jelent meg rólunk, 
melynek díja 60.000 Ft volt. Ez pályázat által 
előírt kötelező nyilvánosság részeként 100% 
mértékben támogatásból valósult meg. 
Ha éven át havonta négyoldalas hírlevél 
jelenne meg, akkor a teljes anyagköltsége 
(még a fénymásoló karbantartását is 
beleszámolva) 40.000 Ft lenne, de ezt a 
terjedelmet nem érjük el. A kábeltelevízió 
szolgáltatóval felmondott szerződésünk 
alapján fizetett 305.000 Ft/év díjnak így 
mintegy tizedébe (de több munkába) kerül a 
helyi hírlevél, mely minden házba eljut, nem 
csak tévé előfizetőkhöz. Ugyanakkor 
részletesebb tájékoztatást tud adni, nem csak 
utólagos tudósítást eseményekről. A két fő 
szempont (minél szélesebb körű tájékoztatás 
és leggazdaságosabb megoldás) így 
teljesülhet. 
 

Gólyafészek 
Elmúlt hetekben a legtöbb javaslat a 
gólyafészek megigazítására érkezett. Az E.on 
a Nemzeti Park jóváhagyása nélkül nem 
nyúlhat a fészkekhez. A zoológus álláspontja 
szerint hiába avatkozik be az ember, azzal 
nem tudja ösztönözni a gólyát fészekrakásra. 
Szemfülesek visszajelzése alapján a 
szakembernek lett igaza: új gólyáink 
nekiálltak az építésnek. 
 

Folytatjuk a falulottót? 
A gólyáknál is gyakoribb kérdés. Igen, 
folytatjuk, amíg nem viszik el az 5 Mrd-ot. 

 

Tuba Erik polgármester


